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Posádku mise Ax-3 tvoří na pozici velitele Michael López-Alegría (USA/Španělsko), na
pozici pilota plukovník italského letectva Walter Villadei a jako letoví specialisté Alper
Gezeravcı z Turecka a astronaut Evropské kosmické agentury (ESA) Marcus Wandt ze
Švédska.

„Úspěšný návrat astronautů z mise Ax-3 znamená víc, než jen zakončení jednoho letu člověka do
vesmíru; představuje klíčový okamžik pro komerční výzkum vesmíru a významný milník evropského
působení na nízké oběžné dráze," říká generální ředitel společnosti Axiom Space Michael Suffredini.
„První tři komerční mise společnosti Axiom Space k ISS jsou se svými rozmanitými posádkami,
zastupujícími osm národů – a v rámci Ax-3 poprvé také Evropskou kosmickou agenturu – dokladem
rozvoje mezinárodního výzkumu vesmíru. Úspěch těchto misí představuje významný krok na naší
cestě ke stanici Axiom Station a dokládá naše kontinuální úsilí o rozšíření přístupu na nízkou
oběžnou dráhu Země."

Během své 18denní mise s připojením k ISS posádka Ax-3 žila a pracovala na palubě orbitální
laboratoře a provedla více než 30 různých experimentů a více než 50 popularizačních akcí. Údaje z
výzkumu člověka shromážděné na zemi před misí a po ní, stejně jako během letu, zlepší porozumění
fyziologii člověka na Zemi a v mikrogravitaci.

Mise Ax-3 dokazuje, že evropské společenství zemí, které létají do vesmíru, je průkopníkem v
rozvíjejícím se komerčním vesmírném průmyslu. Posádka a vlády, které její členové zastupují,
odvážně směřují do nové éry vedoucího postavení na nízké oběžné dráze Země.

Ax-3 se také může pochlubit řadou prvenství: jednalo se o první komerční misi složenou z astronautů
sponzorovaných národními vládami nebo ESA, letový specialista Alper Gezeravcı se stal vůbec
prvním astronautem z Turecka a letový specialista Marcus Wandt byl prvním projektovým
astronautem ESA, který se zúčastnil komerční mise do vesmíru.

Jako třetí ze série navrhovaných misí společnosti Axiom Space pro vesmírné lety s lidskou posádkou
přinesla mise Ax-3 zásadní milník na cestě k realizaci první komerční vesmírné stanice Axiom
Station.

Společnost Axiom Space je významným aktérem v nabídce příležitostí letů do vesmíru s lidskou
posádkou pro širší mezinárodní komunitu. Tyto mise umožňují vládám, jednotlivcům, výzkumníkům,
akademickým institucím a organizacím po celém světě provádět komplexní vědecký výzkum,
demonstrace technologií a osvětové aktivity v jedinečném prostředí mikrogravitace.

Prvních tří misí společnosti Axiom Space na ISS se zúčastnili členové posádek z USA, Španělska,
Izraele, Kanady, Saúdské Arábie, Itálie, Turecka a Švédska za podpory ESA. V loňském roce navíc
společnost Axiom Space podepsala memorandum o porozumění s ESA a britskou kosmickou
agenturou UKSA (UK Space Agency) s cílem prozkoumat možnosti budoucích letů s lidskou
posádkou do vesmíru.



Svou čtvrtou misi k ISS, Axiom Mission 4 (Ax-4), plánuje společnost Axiom Space vyslat z Kennedyho
vesmírného střediska NASA na Floridě nejdříve v říjnu 2024.

Záznam přistání můžete shlédnout na www.axiomspace.com.

O společnosti Axiom Space

Společnost Axiom Space staví pro budoucnost, vedena vizí prosperujícího domova ve vesmíru,
přinášejícího prospěch všem lidským bytostem. Tento přední poskytovatel osobních kosmických letů
a konstruktér obyvatelné vesmírné infrastruktury v současnosti organizuje komplexní mise na
Mezinárodní vesmírnou stanici a současně vyvíjí její nástupkyni, první komerční vesmírnou stanici na
nízké oběžné dráze Země, která podpoří rozvoj lidstva mimo planetu a zároveň jeho domovské
planetě poskytne nedozírné přínosy. www.axiomspace.com.
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